



div>

В Дели временно прекращено движение поездов Airport Metro Express, соединяющих аэропорт с центром города и железнодорожным вокзалом. Причиной стали обнаруженные дефекты в строении пути на скоростном участке, сообщает соб.корр. Travel.ru.

Ближайший возможный срок открытия линии - конец августа, однако ремонт может продлиться и дольше. В настоящий момент оператор линии компания Reliance Infrastructure и владельцы инфраструктуры из метрополитена заняты выяснением, кто из них виноват в срыве перевозок.

Экспресс-линия, имеющая несколько остановок и обслуживающая заодно несколько районов индийской столицы, открылась в конце февраля 2011 года после многочисленных задержек и переносов сроков. За почти полтора года работы серьезных происшествий на ней не было. Airport Metro Express являлся самым быстрым (18 минут в пути) и при этом дешевым (80 рупий, \$1,5) способом попадания из аэропорта в город.

// *Юрий Плехотниченко*